

## **Боб Фрисселл писал об учителе Мер-ка-ба :**

Кто такой Друнвало Мелшизедек ?

Для начала расскажу тебе об Пра-пра-прадедушке Машиавинда Мелшизедек. Машиавинда был человеком, которого Центральная Галактика назначила быть с нами. Он находился здесь, начиная с тех пор, когда нас создали.

Великое светлое братство и так называемое, Великое тёмное братство- это два воззрения, действующие друг против друга всеми возможными способами. Машиавинда член Великого Светлого Братства. Великое Светлое Братство делает всё что может, чтобы мы двигались вперёд по Эволюции; в то же время Вкликое Тёмное Братство делает всё, чтобы увеличить страх и задержать эволюцию.

Эти два братства уравнивают друг друга как раз так, что наша эволюция движется на точно подходящей скорости - не слишком рано и не слишком поздно. Если смотреть сверху, с четвёртого или выше уровней дименсион- это общее воззрение. Два братства- это просто два разных аспекта работы Бога в гармонии. Это именно так, потому, что мы находимся здесь среди полярности воззрений, где мы видим добро и зло в терминах. Зло может делать ошеломляюще страшные и ужасные вещи, на уровнях полярности воззрений, это лишь уроки.

Из -за ошеломляющего события, что имело место в 1972 году ( позже я посвящу этому целую главу), Великое Тёмное Братство, которое, впрочем, знало , что будет происходить, привело сюда четырёх дополнительных членов из созвездия Оригон, по этому Великое Светлое Братство прислало четыре своих члена. Друнвало – один из этих четырёх. Его выбрали из-за длительного опыта в Орде Мелешизедека в транадцатом дименсione. Он находился там почти с самого начала, или где-то в десяти миллиардов Земных лет. У него почти совсем не было знаний о полярности воззрений и сюда его прислали за свою невинную простату..

Друнвало был тем, кого называют « имигрантом ». Другое лицо имело тело, которым Друнвало был готов воспользоваться. Это лицо имело учения и уроки, которыми Друнвало позже мог пользоваться. Всё это было сделано по договору. По универсальному закону высшего уровня было бы нелегально перенять тело таким способом. Лицу, которое покинуло это тело, чтобы Друнвало мог взять его, дали что-то очень особенное. Друнвало не сказал что это было.

Друнвало способен запомнить каждую минуту, пройдя дименсионную с тринадцатого уровня до третьего. Он сознательно поставил венец на воспоминаниях тринадцатой дименсии. По его мнению, иметь воспоминания о жизни в тринадцатой дименсии было бы большой пыткой. Невозможно держать в памяти всё. Из тринадцатой дименсионной он помнит, как отец просил его прийти сюда, как он ступил в большую пустоту для этого.

Друнвало двигался сквозь Большую Пустоту. Он не знает сколько прошло времени по Земному исчислению, но это было очень долго, возможно миллион лет. Он двигался пока появился свет и в этом месте и времени повстречал Машиавинду. Тогда он прошёл сквозь туманность на поясе средней звезды Ориона. Здесь одна из главных звёздных ворот в другие измерения. Например, в нашей галактике имеется тринадцать различных звёздных ворот. Средняя звезда созвездия Орион особенная. Здесь, в звёздных воротах, большой свет и большая темнота работают очень близко друг к другу. Многие серые приходят именно из этой части галактики.

Пройдя через пояс ноивысшего сверттона Ориона, Друнвало двинулся на Плеяду. Его цель была определённая планета с земной атмосферой в четвёртой измерения, наивысшего сверттона. У него не было формы или, иначе, его формой был простой клубок света, но имел полное сознание. Он прикрепился к телу младенца и находился так пятнадцать земных лет. Вскоре он узнал, что на Плеядах университеты галактики. Население их живёт в четвёртой измерения. Все учения проходят в виде игр. Знания постигаются через радости и наслаждения.

Когда Друнвало изучил на Плеядах то, что ему нужно, он полетел на третью планету у Сириуса В. Пур там почти один только океан. Сирийцы тоже четвёртой Димесиионации, но нижнего сверттона. Они ещё не испытывают радости и наслаждения на таком же уровне, как на Плеядах, но уже близки к этому.

На этой морской планетее у Друнвало не было тела, он был просто сгусток сознания. Там он существовал укрепившись к телу очень большого создания-самке кита. Проплавал с этим китом почти год и в течении этого года кит рассказывал ему об истории Земли. Внутри его был полный узор воспоминаний о планете Земля.

Многорадостная игра закончилась, когда к нему пришли три четырнадцати-шестнадцати вершковых гуманоидов с Плеяды и сказали ему, что настало время идти. Они увели Друнвало на материк этой планеты и дали ему тело взрослого мужчины с Сириуса. („Обычно люди в Галактике не тратят тела, как это делаем мы.“),- сказал Друнвало. Клетки этого тела имели воспоминания о том, как управлять кораблём, который ему тогда дали.

Друнвало вместе с тристапятидесятью членами команды, взяли корабль Сириуса, что был готов к полёту на Землю. Они должны были лететь от Сириуса В прямо через Сириуса А. Ты пройдёшь через это просто переведа частоту на такой же уровень как у Солнца так, что „горячее“, уже не будет горячим. Девяносто секунд позже они вышли из Земного Солнца. Это из-за нашего близкого сношения с Сириусом. Пользуясь этим маневром Друнвало и команда достигли Орбиты Венеры, где живёт раса Хатора. Это самые развитые существа нашей солярной системы.

После некоторых приключений в измеренной реальности Венеры (атакующие встретили их сернокислыми проливными дождями), они двигались к Земле и достигли на один сверттон выше димесиионации нашего уровня. Друнвало оставил своё тело Сириуса и превратился снова в световой клубок. Это чувствовалось

ему как смещение сознания, иначе говоря, лёгкость перед его действительным знакомством с полярностным воззрением. Он продвинулся выше- на четвёртую Земную дименсию и оттуда продолжал движение вверх по дименсиям в поисках жизни. Наконец он нашёл восставших мастеров за времяпровождением на десяти- одиннадцати-двенадцати сверхтонах шестого дименциона. Он присоединился к ним и учился с ними в периоде между 1818-1850 годами.

В 1850 году Друнвало родился женщиной племени Тоасс новой Мексики. Он владел телом этой женщины сорок лет и в 1890 году покинул её при помощи простой задержки дыхания. Он поднялся на уровень шестого дименциона и оставался там до 1972 года

10 апреля 1972 года Друнвало вступил в своё теперешнее тело. Переход в тело происходил одним дыханием. Уходящая душа выдохнула и Друнвало вдохнул. Всё это было чисто и легально. Две души обговаривали это семь-девять лет до этого, добивались и получили полное разрешение сделать это на любом уровне.

Друнвало не рассказывает историй о себе, чтобы чтобы не казаться кем-то особенным. Наоборот, это напоминание тебе показать, себя особенным. Представь, например, возможность, что ты тоже мастер, высшего дименциона, выполняющий здесь особое задание. Взвесь также и то, чтобы хорошо делать свою работу, нужно стать человеком насколько это возможно, пойти спать и забыться. В определённое время тебе надпомнят твоё настоящее существо. Ты выполнил первую часть в совершенстве. Теперь наступает фаза развития два.

Друнвало помнит и в этом различие. Он здесь как катализатор, чтобы обеспечить нам нужный зов-пробуждение.

Регина: Ты был в настоящем приключении и на это у тебя ушло более двадцать пять лет, о чём ты пишешь в своей новой книге. *Serpent of Light*. Очевидно, ты не сбавляешь обороты, так как ты сбаламутил много энергии тем, что разоблачил некоторые события посвящения, которые ты испытал по всей планете. Я хотела поговорить об этой книге, а затем двигаться дальше к тому, что ждёт нас дальше в очень близком будущем. Я хотела бы знать, почему ты решил раскрыть все эти вещи, что тебе пришлось пережить по всему миру. Эти Земные ритуалы с коренными людьми? Почти ни у кого не было такого приглашения к коренным жителям.

Друнвало: Это был мой издатель. Когда они просматривали всё, что возможно (а там было много книг), то внимание в этой книге было сосредоточено на теперешнем и поэтому они попросили меня сделать это. Вначале мне показалось это немного смешным, так как это было очень личным, но они уговорили меня и я согласился. Теперь когда это сделано, оно меняет..... Коренные люди читали эту книгу и они отвечают на это очень позитивно, но с большей энергией, чем это раньше когда-либо я видел. Это случилось до того как отдали рукопись. Это фактически сдали в июне 2001 года. Ещё до выхода издания. Оно набирало размах и это было очень хорошо. Очень важно, что случается в тех мирах и, что случается в нашем мире, обычно люди не понимают этого. Я хочу дать маленькую историю, чем попытаюсь объяснить почему так важен мир

коренного населения. Многие люди говорят просто: „ Ах, они примитивные люди и они ничего не знают, это не существенно и не имеет никакого влияния на наш мир технологий.., Это не то , что мы видим в мире Священной Геометрии, что является основанием всего того в чём мы находимся. По нашим мирам геометрические узоры. Если смотреть на геометрию формы жизни на основе углерода, то там имеется что-то очень ясное. Если биологическая форма жизни распространится на высший уровень сознания, они не смогут этого делать раньше объединения с прошлым. Ты видишь рост растения, где растения очень часто пользуются цифровым рядом Fibbonacci - 0,1,1,2,3,5,8,13,21,34 и т.д. каждое следующее число является суммой двух предыдущих. Например, взять...3,5,8.... Три плюс пять дают восемь. Следующее число будет 13, образовано из  $5+8=13$  и т.д. Многие растения выращивают свои листья так-начинают одним числом, потом ещё один, затем два,три,пять, восемь..... Растение не знает куда оно идёт, оно при пяти листьях смотрит назад, где его прирост был три, что вообще –то не существенно, так как уже пройдено. И тогда оно складывает их и тогда уже знает куда идти-это восемь. Символика человеческого сознания такое –же. Если мы не объединимся со своим исконным прошлым, которым являются наши воспоминания и знания о прошлых случаях и мы не прибавим их к своим теперешним технологическим расширениям, то мы пропали бы, не было бы ни малейшего представления куда мы идём. Мы не переживём этого, так как знаем, что не прибавили прошлого и тем самым убиваем свою планету. И мы убьём её быстро, если не прибавим разум прошлого, как понятие концепсии семи генераций, что означает, что мы не сделали бы ничего, что повлияло бы на семь генераций будущего. Если мы поймём такие вещи и объединим их с нашими теперешними способами, мы знали бы куда мы идём и что нам делать. Мы расширились бы сознательным способом, что было бы приемлемо и безопасно.

РЕГИНА: Это правда. Одно интервью, что мы делали с человеком по имени Shlomo Shoham, который работал в парламенте Израиля, было ошеломляюще освежающим. У него в то время был комитет безопасности. Теперь он ушёл в отставку с этой должности и там работает много молодых адвокатов. Главная цель была оценивать все правовые акты, что проходили через их руки, их эффект на семь генераций. Такое я видел впервые в современном мире. Оно является естественным в культуре Коренного народа. Это часть морфологического поля Руперт Шелдрика, что также строится на основании прошлого.

Друнвало: Да, это так, и мы как планета сейчас игнорируем это. Фактически мы пытаемся избавиться от этого. Но если мы избавимся от этого, это было бы конец нашей жизни, мы не пережили бы этого.С моей точки зрения мы никогда не смогли бы сделать этого расширения развития на следующий уровень сознания.

РЕГИНА: Это правда и мы сейчас находимся как бы на последней минуте расходования на всех уровнях, пытаюсь оттянуть неизбежное, что является ответственностью за наследие в будущем.

Друнвало: Мы думали, что этого не случится ещё долгое время. Технологический мир думал, что это случится не раньше, чем человечество разрастётся примерно до двенадцати-четырнадцати миллиардов. Но это не правда. Это случится при численности наполовину меньшем. Нефть стоит 123

доллара за барень, и последствия этого огромны, абсолютно огромны. Этого не будет, если мы будем жить немного иначе. Сейчас Коренные люди пользуются мной, чтобы вынести своё мнение о мире, так как они понимают, что это необходимо, даже по предсказанию Хопа. Они знали, что должны пойти в Организацию Объединённых Наций и сказать им такие вещи. Что они и сделали, но это ничего не изменило.

РЕГИНА: Могли бы мы поговорить немного о книге. Цель того, чтобы писать так как ты это писал, была на мой взгляд гениальное предложение твоего издателя, чтобы ты стал очень личностным. Это очень весёлый и развлекательный путь инспирации. Расскажи немного о том, что вначале побудило тебя контактировать с коренными людьми.

Друнвало: Это очень легко. О своей прежней жизни. Я помню каждую минуту, каждое сказанное там слово, каждое событие имевшее там место. Я родился ТОАС Публосе и перед тем как умереть там, они оставили мне длинный список. Если бы я записал это, получилось бы много страниц. Это были дела, что я должен сделать, когда я пришёл сюда, в это тело. Я вернулся к ним обратно. (Этого даже нет в книге), они знали меня, они знали моё имя, это было ГИОНИ, они знали обо мне всё. Они рассказывали мне истории которые я уже знал. Тогда я должен был заняться этим списком, что заняло у меня четырнадцать лет, прошёл весь список и сделал дела. Всё кроме одного. Осталось сделать одно, последнее дело, и это случится не раньше конца.

РЕГИНА: Не могли бы мы начать список сначала.

Друнвало: Нет. Это личностные для каждого Коренного рода. Мне пришлось даже похоронить некоторых людей в земле. Это был 1890 год, когда этот список сделали, и они знали всё, что принесёт им будущее. Часть этого состояла в том, что я должен был помогать и другим Коренным людям во всём мире. Фактически у меня нет выбора, я должен это делать, так как это моя Дкарма, это что-то, что я должен делать в течении всей своей жизни, я должен просто оставаться в определённой зоне вибрации, как меня учили, и пока я остаюсь в ней, племя акцептирует это.

РЕГИНА: Приглашения пришли к тебе необычным способом и ты принял их. Купил билеты на самолёт и прибыл сюда.

Друнвало: Да, и это действует до сих пор и теперь даже увеличилось. За этой книгой история из кундолина, что двигалось из Тибета в Тхили и окончание сетки, что окружает Землю. Многие люди не слышали о кундалине, так как это держалось в строгой тайне. А о сетке, окружающей Землю, знают многие. Впрочем, это случилось в мире, в день затмения луны в этом 2008 году 24.25.26 января, точно не помню. Зачатие этой сетки было 13,200 лет и роды длились примерно месяц. Это было во время затмения луны в январе, когда тень прошла через горы ПОЛИНЕЗИИ и мы были на Марайе вместе с предварителями, когда это случилось. Последняя часть родов бала здесь в Седоне, когда тень прошла через Седону. Сетка сейчас жива и осведомлена и это меняет всё.

РЕГИНА: Поговорим о том, что это означает.

Друнвало: Это было одно из величайших событий. Кудалини двигалась и она достигла Т или где-то в 2002 году. ПАНАМУ она прошла в 2001 году. Но она двигалась через Южную Америку, где она наконец и осталась. Там есть 112 племён, сидящих в кругу, они там ещё и сейчас, они держат это место, так как для них это было самое святое дело на протяжении тысяч и тысяч лет.

РЕГИНА: Поговорим о кундалине, что было в Тибете и что это означает в истории теперь, когда она продвинулась на половину вокруг Земного шара?

Друнвало: Когда это проходило в Тибете, а это было тринадцать тысяч лет назад, то часть высшего духовенства из Атлантиды ушли туда. Вторая часть, в прочем, ушла на Карибы вместе с Майами. Они ушли на место, которое теперь называется Санта Марта, что находится в Колумбии. Этих людей зовут Коги, Архуако, Вивас, Канкуамос. Изначально они пришли из Атлантиды и они сказали мне об этом прямо. Вождь Маев - Дон Амяндро также говорил мне, что они тоже тоже из Атлантиды и тоже Хопы; они рассказали мне такие же вещи. Историю дают в новом свете: кто они и от куда пришли. Они все объединены между собой и встретятся все вместе первый раз. Вообще не совсем первый - они встречались в Гватемале. Но теперь у них будет обсуждение: как они будут совместно работать в дальнейшем.

РЕГИНА: Ладно, это другое направление разговора. А Тибет тринадцать тысяч лет назад:.....?

Друнвало: Время, когда Сумер начинала, мы считаем началом модернисткой культуры мира. Было это где-то шесть тысяч лет назад. Духовенство уже построило пирамиды, и сидели, и ждали нашего прибытия, пользуясь той энергией, которая была для своего просвещения. Позже они стали Тибетцами, или мы называем их Тибетцами. Естественно, были и приезжие из Индии и других мест, но оригинал группы был всё таки там.

РЕГИНА: И они хранили знание долгое время.

Друнвало: они хранили знание, что было априорным в нашей истории. И возраст всей человеческой истории немногим больше двести тысяч лет. Где-то в двести тысяч двеститысячном году мы родились. Это было в Африке на земле Гондвана, оттуда в Лемурию и от туда в Атлантиду, и от тудова в наш теперешний мир.

РЕГИНА: Движение кундалины из Тибета; как это связано с трагедиями с Тибетцами?

Друнвало: Это связано. На это указывается и в книге. Когда Кудалини начала двигаться, даже раньше этого, Китай попытался сломить это, так как на действительно глубоком уровне нужно это остановить и начать по новому. Если бы ты копнул глубже, ты узнал бы, что в Индии и сейчас ещё нападают на Ашрамов, пытаются их рассеять и сломить. Некоторые приказы исходят из правительства, некоторые с других уровней. Есть нападения на целые

спиритуальные круги. Даже китайцы нападают на Таоистов, мастеров Ши-Кунда и других, пытаясь их остановить.

РЕГИНА: Это побочное явление движения энергии или , что это такое?

Друнвало: Скажем это выглядит действительно так. Может показаться, что имеется глубокое сопротивление этому и желание приостановить. На другой стороне планеты- в Тхиле, Боливии, Перу и в окружающих их государствах совсем другая сторона этого. Люди теперь поддерживают спиритизм и помогают этому. Шаманы в Перу ещё десять- пятнадцать лет назад должны были скрываться. Они должны были быть осторожными, так как люди не позволяли им быть тем, кто они есть. Но теперь с этим покончено, теперь это исчезло. У них полная поддержка всех людей.

РЕГИНА: Тогда это закрывается в Тибете и открывается там.

Друнвало: Это открывается там, это полностью открывается там.

РЕГИНА: Ладно. Это движение послужило рождению, как ты сказал, в январе этого года. Поговорим, что это означает, что сетка опять полностью готова.

Друнвало: Теперь когда она полностью готова, является человеческим сознанием, которое прошло зачатие и рождение. Теперь она является грудным младенцем. Это живая вещь, живое поле окружающее Землю. Что это значит?. Люди, которые пытались делать свою работу, свою Дхарму или ещё что, то этому было определённое сопротивление, так как дела были незакончены. Теперь они закончены и мы можем с таким же успехом находиться на любой планете. Всё начинает спиритически ускоряться очень быстро, это просто движется вверх и вверх, и это не окончится. Этого ни как нельзя остановить. Правительства пытались сделать это, они делали различные вещи чтобы остановить это ещё раньше его рождения. Они пытались уничтожить эту живую вещь. Это они делали во Французской Полинезии несколько лет назад. Они взрывали нейтронную бомбу в океане. Фактически они взрывали их на оси сетки, надеясь, что это уничтожит сетку. Не получилось. Она стала ещё сильнее и мощнее. Теперь это случится и для мира это будет не только возможность, но и действительность.

РЕГИНА: Поговорим о том, что Майи, Хопы и другие коренные люди , с которыми ты встречался в тысячелетиях могут сказать об изменениях пары лет. Я хотела бы добавить тем людям, кто ещё не читали твоей книги, что это твоё приключение в действительности спиритическая одиссея, что вела тебя через коренное население ремонов по всему миру, даже не знавшего вначале зачем ты туда направляешься пока не оказался на месте. Люди явились к тебе с церемониями и там раскрыли твою здешнюю цель. Ты хорошо слушал их.

Друнвало: В действительности меня использовали и я ничего не имел против этого, так как это было моё задание. Я по понял это и они поняли это. Я не пытаюсь стать членом их рода или что-либо подобное. Иногда они пытаются принять меня в свой род, но я знаю кто я. Я белый человек и я здесь чтобы

делать то, а это может быть просто то, что случилось. Этому не предусмотрено быть историей, предусмотрено просто дать знать людям, что происходит в мире и что происходящие в действительности очень позитивные вещи.

РЕГИНА: Да, ты сделал введение.

Друнвало: Не думаю, что это сделал я. Эта Матушка-Земля. Она выбирает определённых людей, чтобы делать определённые вещи и это может измениться в любой момент. Я понимаю это и в этом нет ничего плохого.

РЕГИНА: В конце этой книги становится очень ясно к чему мы себя подготавливаем. Тебе дана информация от коренных Предводителей о делах, которые произойдут через год или пару, это не 2012год, это даже не так далеко.

Друнвало: Нет.

РЕГИНА: Можешь ли поделиться с нами? Все мы, зрители, наблюдающие сейчас за тобой, выбираем быть частью решения и подготавливаем себя к этому.

Друнвало: Это хорошо. Эту книгу дали издателю в июне 2007 года. В июле 2007 года вождь Май пришёл сюда в Седону и хотел сделать собрание. Я поясню немного, кто он есть. Май живут в трёх государствах: Мексике, Белисе и Гватемале. Имеется четвереста чорок племён, в каждом племени имеется Предводитель, который их представляет. Эти четырестасорок Предводителей вместе образуют правление, что и является правительством Май. Затем они выбирают одного Президентом, который будет также их вождём. Это и есть Дон Аляндра Горило. Он из тринадцатой генерации Шаманов Май. Так было в его семье очень длительное время и он представляет мысли и понятия Май очень хорошо. Я вижу почему они выбрали его, он чистый человек на таких уровнях. Он пришёл сюда со своей женой Елизабетой и они хотели сделать собрание, и мы сделали это. Я не имел представления чего он добивается. Во первых он сказал, что всё, что о них написано во всём мире. ( всё, что мы знаем о них, календарь Май в том числе) со стороны университетов и даже правительств, различных исследователей и просто людей, без их участия. Ни единого слова не поступило от них. Официально они не писали ни одного слова в течение пятисотдвадцатьшесть лет. Они не согласны даже с тем, о чём пишут исторические книги, они не согласны почти ни с чем. Они говорят: „..... нет, это идеи других людей. Это не то, что сказали мы. Он пришёл сюда и сказал, что их намерение переписать их историю и их знания, всё, что о них знают. Они сказали, что в их календаре отмечено сделать то, что целый мир будет смотреть на них. Что они и попросили сделать нас. Я сказал им, что я не один, имеется ещё организация под названием ICA, INTERNATIONAL CULTURAL AWARENESS. Там люди из Йолловбирда, Кармене и многие мои люди там. Мы все работаем на благо этого. Они хотели, чтобы мы привели шестьдесят человек из каждой части света, которые сделали бы церемонию начала всего этого дела, а затем сидели бы дома и наблюдали, как они переписывают свою историю и знания. И мы сделали это, мы начали с нуля, глифа нуля, что было уже записано, но они сказали: „ нет,, это означа то, а это означает „ то ,, Они передефинировали значение нуля с точки зрения Май. Затем они перешли на



номер один и мы смотрели несколько часов как они в принципе начинают этот процесс. Этот процесс может длиться год, а может и два. Это ментальная сторона, но здесь есть и что-то большее. Другая сторона этого церемония кристалльного черепа, что будет здесь в сентябре. Управляет этим, я думаю, Хунз Батз Мен из Мексики. Это ошеломляющая церемония. Мы писали в книге как бабушки создавали кристаллы и как эти кристаллы в течение определённого времени сохраняют знания и понятия. До сегодня их тринадцать. Все тринадцать кристаллов у них имеются, мне их показывали. Эти кристаллические черепа живые, в них живые существа. Когда эта церемония сделана, приходят Предводители и им передаётся всё, они помнят всё. Они получают все эти древние знания, что перекрывает их интеллектуальные знания о том, что они знают, чтобы узнать, кто они есть и какие их цели в данный момент. Они знают, что это случится. Так что он попросил нас сделать это, а также когда они будут готовы, написать это в книге. Я не знаю, как будет называться книга, но в ней будут события двадцатьпервого декабря 2012 года. Они пишут свои знания и сообщения в книгу, в которой сообщается миру об этом моменте времени. Предводители подписали его, чтобы мир знал, что это настоящее, а не выдуманное кем-то. Он хотел, чтобы мы сразу пришли и это был ноябрь, когда мы с этими людьми туда пошли. Мы узнали, что Майи и раньше пытались сделать это, ещё в двух случаях, с двумя различными группами. И каждый раз в середине дела они кончали и говорили: „... нет, вы не те люди, кем мы вас считали. На этот раз с нашей группой дело продвинулось даже дальше их ожидания. Эти люди были разных рас: Японцы, Чёрные, белые, зелёные и так далее, они были точно такими как ожидалось. Мы начали церемонией Ла АНТИГУА из Гватемалы, которую не делали фактически тринадцать тысяч лет. Затем мы пошли в Текояту. Затем мы пошли в секретное место внутри Земли. Это место никто не знает и я не могу дать тебе название его. Это место, где они родились и я не могу назвать его, так как должен получить разрешение на это, прежде чем я смогу продвинуться дальше. Мы проводили там церемонию и поняли, что они ждут какое-то знамение, что произойдёт в этой пещере. И, очевидно, оно случилось, так как нас увели глубже в пещеру, которую Хопи называли „ Синапу„,- место явления. Я не верю, чтобы рабочий человек когда-либо испытал то, что происходило там в это время. Это было ошеломительно! Теперь мы договорились с ними, что когда все эти писания объединятся, мы поддержим их. У Маев не существует денег, и даже домов. Когда они делают собрания, они вынуждены встречаться в гостиницах и прочих залах и это дорого. Мы пытаемся создать им центр культуры, где они смогут проводить собрания и прочие мероприятия. Это одно из дел, над которым я работаю.

РЕГИНА: В какой стране это будет?.

Друнвало: В Гватемале. И показать как такие вещи, так много меняют. В Гватемале новый Президент- ученик Дон Алеядро, и он наполовину из рода Майи. Первый раз вообще Дон Алеядро имеет позицию в Правительстве, чтобы мог бы говорить. Фактически он пошёл в телевидение и вообще первый раз разговаривал с людьми Гватемалы. Раньше это даже не разрешалось.

РЕГИНА: Ошеломительно! Всё сопротивление исчезает, как ты раньше говорил.

Друнвало: Да, это случается повсеместно.

РЕГИНА: Мощный пример.

Друнвало: Да, это очень хорошо. Это происходит до сих пор и мы ждём. Он сказал, что 21 декабря 2012 года почти точно не тот день когда изменение произойдёт, хоть все и говорят так. Вожди Мая говорят: „ нет, мы не верим этому. Это окно времени., В июне он говорил, что окно откроется очень скоро, но мы не совсем уверены в этом, это зависит от многих обстоятельств, и это выяснится в определённое время, это окно длинной где-то около семи лет. Так как я был одним, кто звал людей через JSA чтобы пойти вместе с нами, там был один Предводитель из рода Хопа, дедушка Эрик. Он последний живой член из клана Синеи птицы. В этом клане были историки рода Хопи. Они записывали всё происходящее. Они включали их в песни и разных мотивах сообщалось, как они отмечали информацию. Я сидел с ним в автобусе и он рассказывал мне то же что Май мне рассказывали. Он сказал, что всё, что ты слышал о нас, исходило не от нас, это от других людей. Он сказал, что все это неправда, о чём говорит история и археология. Мы пришли из Гватемалы и когда-то мы были Майи и Майи знают об этом, но много времени назад они решили, группа Маев двинется на север и найдут там новое место. Они были Хопами. Дедушка Мартин теперь является человеком, который хранит предсказания Хопов. Он и Дон Алеядро обменялись своими предсказаниями и утверждают, что они идентичны. Нет никакой разницы, предсказания совершенно одинаковые. И что случилось было очень интересно, если ты помнишь. Это было двадцатьчетвёртого октября, когда комета пролетела, комета Холмес. Этим днём, двадцатьчетвёртого октября 2007 года, она влетела в воздух и сформировала в небе огромную сферу синего цвета, что очень быстро превратилось в величайшую вещь в солнечной системе, это было фактически, больше солнца. Дедушка Эрик спрашивает у меня в автобусе: „ Не думаешь ли ты, что это предсказание Хопов? „ Хопы двести лет назад сделали предзнаменование о том времени, что синяя звезда появится в небе и этим начнётся начало того окна времени, о чем говорили Майи. Когда он вернулся, собралось правительство и они признали, что это предсказание Хопов „Синяя Звезда,,. Этот день, двадцатьчетвёртое, означает начало этого окна, что Майи называют концом времён, и это кончится примерно в 2015 году. То, что Майи говорят , мы в внутри этого сейчас, и придут изменения которых они предсказывали. Одна часть предсказаний в том, что будет смещение полюсов и не только смещение полюсов, но и физическое смещение. Это очень интересное дело, целый ряд событий, что происходит в мире сейчас. Всегда , когда происходит смещение полюсов, перед этим происходит смещение магнетических полюсов. Это было описано идя назад очень долго. Фактически я был осведомлён о последних двух случаях. Учение в мире, в течении двухтысяч лет наблюдали, как магнитное поле уменьшалось и пятьсот лет назад стало падать ещё быстрее, и тогда, что-то сорок лет назад, аномалии превратились в мощных настолько, что вещи двигались в разные стороны. Примерно : пятнадцать лет назад они были вынуждены менять самолётные карты, так как они стали неопределёнными. Всегда при посадке самолёта они должны были убедиться, что север всё таки на севере, иначе они приземлятся где-нибудь на поле. Где-то полтора года назад учёные всего мира вели дискуссии одиннадцать дней и сказали, что аномалии настолько сильны и они предполагают, что полюсы поменяются и север станет

югом, а юг севером. Это случается не очень часто, это редкостное явление случается примерно, через пятьдесят миллионов лет. Они сказали, что это может случиться в течении грядущих двадцатипяти лет. Тогда правительство не разрешало им говорить об этом. Впоследствии, примерно пол года назад, они смогли говорить об этом, пока правительство опять не запретило. Они сказали, что это гораздо хуже, чем они предполагали раньше, и может случиться в любую минуту. Это было в основном всё, что они могли сказать, так как правительство не разрешило им больше разговаривать.

РЕГИНА: Что случится после магнитного смещения?

Друнвало: Если магнитный полюс изменится, то с научной точки зрения почти обязательно последует физическое смещение полюсов. Это имеется и в предсказаниях Маев и Хопов. Я не могу сказать точно о Хопах, так как они об этом физически ещё не объявили, но Майи подтвердили это физически. Они пришли сюда в город и сказали, что это будет происходить. Мы можем вернуться назад на тринадцать тысяч лет на другой конец процессиона равноденствия, и убедиться, что и там было смещение полюсов, магнетическое смещение. Магнитные полюсы дашли до Гаваев, и двигались дальше пока дошли, туда где они сейчас. Физический полюс был у залива Худсон и двигался туда где он сейчас. Это лучшее, что они могут утверждать в данный момент. Если идти назад на двадцатьшесть тысяч лет, что точно в том же месте, где мы теперь, вернее будем двадцатьпервого декабря 2012 года. Там было следующее смещение полюсов, магнитных полюсов.

Мы знаем, что это было дважды подряд. В исследованиях о смещении полюсов, мы возвращались назад на двести пятьдесят миллионов лет. Если ты пойдёшь назад, то увидишь- полюса смещаются, и если это они делают, то где-то пятнадцать раз подряд. После не меняется, возможно в течение миллионов лет, а затем делают это опять. Основываясь на этом, наука предсказывает, что будет ещё одно, так как если они делали это один ,два или три раза, то, вероятно, продолжают некоторое время. Это как раз то, учёные мира предсказывали на канале Хистори. Где-то месяц назад они сказали: „ мы верим, что на Земле произойдёт физическое смещение полюсов очень, очень скоро.,,

РЕГИНА: Что это за процесс, о котором Коренные Предводители говорили? Что это означает?

Друнвало: На основании научных исследований мы знаем, что это случается в течении меньше одного дня. Просыпаешься утром- всё нормально, следующим утром уже изменилась вся география мира. Всё это длится где-то двадцать часов, это очень быстрое явление. В последние два раза по всему миру не было таких цивилизаций, домов и построек как сейчас. Фактически, я уверен- большая часть учёных согласится со мной, что когда происходит смещение полюсов- не устоит ни один дом. Я сомневаюсь не представляю, как это могло бы быть иначе. Возможно устоят лишь большие основательные пирамиды. Все высокие дома и вышки развалиться. Забудь о землетрясениях 1-10 шкалы, это выглядит как двадцать или что-то подобное. Целые горы сталкиваются, целые материки переламываются и тому подобные. Это действительно меняет всё и это было даже предсказано со стороны Едгара Саиса. В тридцатые он предсказывал, что будет.

РЕГИНА: И мы увидим эти аномальные землетрясения в теперешнее время.

Друнвало: Землетрясения семь, восемь лет назад были всё сильнее пятьсот % выше нормального. И не только землетрясения, но и другие природные феномены. Эти данные поступили из России, так как они наблюдали и замеряли всё это очень тщательно.

РЕГИНА: Интересно, что бы они сейчас сказали.

Друнвало: Это увеличивается, не уменьшается, всё поднимается и поднимается. Это то, что Май сказали мне, чтобы я передал вам, да, мы испытали это, мы были там в Атланте тринадцать тысяч лет назад, когда это случилось и они помнят это. Они были там и двадцатьшесть тысяч лет назад, так что они испытали это двжды. Они знают, что нам придётся пережить. И то, что они пытаются сделать, есть фактически сочувствие нашему миру. Они хотят не только предсказать событие, они хотят передать нам свой опыт, что делать, когда это случится. Так как в последний раз миллионы и миллионы людей погибли просто из-за того, что не знали пары простых вещей.

РЕГИНА: Мог бы ты поделиться с нами парой этих простых вещей?

Друнвало: Нет, не могу. Я знаю немного об этом, но не достаточно, они запишут это в свою книгу. Есть определённые вещи, которые мы должны изменить в себе, и если мы их сделаем, мы не только не погибнем, но поднимемся и в ощущениях и знаниях. Они сделают это для себя, в этом даже нет сомнений, они сделают это для своих людей, чтобы они были подготовлены, но они сделают это и для других людей мира, или, по меньшей мере, тем кто хочет их слушать. Не могут сделать в себе внутренние изменения, которые полностью изменят результаты в будущих катаклизмах.

РЕГИНА: Мы должны интуитивно искать доступ к этой информации.

Друнвало: Мы будем искать, когда люди осознают необходимость этого. Я думаю, они хотят это ясно дефинировать. Немногие люди мира, из шести с половиной миллиардов может не более ста миллионов в действительности заинтересованы в таких изменениях.

РЕГИНА: Я понимаю. Одно дело, что вызывает немного беспокойства, это не являющееся в данное время сюрпризом- производство пустой болтовни и эмоционального насилия, производство шокирующих фильмов о 2012 годе и прочее.

Друнвало: Об этом написано около тридцати книг

РЕГИНА: Как твоя точка зрения об этом. Мне кажется, что кто-то просто пользуется этим объектом или это попытка создать сценарии страха, что уменьшит наши способности сопротивляться этому.

Друнвало: Май, конечно, не заинтересованы в создании страха, они, наоборот, хотят, чтобы мы преодолели свой страх и были бы спокойны и уравновешены во

времена грядущих событий. Это просто человеческая натура. Ты ставишь дату на будущее, и сделаешь определённые предсказания, которые были сделаны не Майми, а многими другими людьми, многие из которых и представления не имеют о том, что говорят. Там, правда, имеются некоторые знающие.

РЕГИНА: Почти все сосредотачиваются на ужасах. Кроме некоторых единичных.

Друнвало: Многие сосредотачиваются на ужасах, но есть некоторые интересные, как Колин Андрес. Он стал известным, в кругах Маев, в посевах и выпуском календаря событий.

РЕГИНА: Мог бы ты рассказать немного об этом?

Друнвало: Я глубоко исследовал круги в посевах, многие годы, но в последние годы наблюдал мало. Практически, я доверяю ему, так как он совершенно честный человек. И хороший репортёр. Он просто репортёр, он говорит о вещах так, как они есть в действительности. Я знаю, что он и его жена пишут сейчас книгу о 2012 годе и это книга, которую я обязательно прочитал бы. Но многие, кто пишут, это просто использование тебя, писание на основе страха, нет ничего, что можно бы сделать во имя этого, должна быть просто дискриминация. Очевидно, если Маи сделают свою книгу, и этот перехватит её, то никого не интересует, что другие думают об этом. Ты читал бы информацию о том, кто её делал в действительности. Я уверен, что это просто человеческая натура, это просто то, что мы есть сейчас.

РЕГИНА: Ты сказал мне кое-что раньше и я не знаю хочешь ли ты говорить об этом, мы можем это вырезать, если ты не хочешь. Но ты упомянул об этом мне по телефону, ещё неделю назад до этого интервью, что тебе сказали, что если мы поймём, что нас ожидает впереди после изменений, то люди стучали бы в потолок от радости.

Друнвало: Да. Это будет действительно во время больших празднований. Мы прошли тёмную часть цикла и теперь движемся к светлой стороне цикла. Это и есть смерть старого цикла, но одновременно это также рождение чего-то просто огромной красоты. И об этом Маи тоже хотели говорить, я уверен, что по меньшей мере они поговорят об этом со мной. Этот новый период. Это время когда наши ограничения будут сняты. Мы замкнуты здесь на маленькой планете и нет простора для движения. Мы верим, что жизнь имеется и вне нашей планеты, жизнь вокруг нас, все эти НЛО и прочее. Было очень мало прямых контактов. Были некоторые, но их очень мало. Они говорят, что когда мы достигнем второго уровня, мы превратимся в кого-то большего, чем человек, в интеллектуальном плане, гораздо большем, чем мы сейчас. Наше сознание поднимется на второй уровень бытия, и в этой точке мы уже не будем в карантине, мы можем двигаться в универсуме, мы начнём понимать о больших семьях с которыми вместе живём. Я представляю, как они говорят и обсуждают это. Я мог бы лишь намекать на это, и это всё, что я могу сделать, так как мне даны определённые обещания, о которых я не могу говорить. Маи и многие другие Коренные роды из Южной и Средней Америки и некоторые из Северной Америки решили сделать церемонию здесь в Аризоне в Апреле 2009 года,

которая называется „Return Of the Ancestors“. Это церемония, которая делается более чем сто. Кланами, и когда она будет сделана, возможны наши Прародители действительно вернутся сюда. Они предполагают, что это случится и о ком они говорят, то это те самые существа, о которых говорилось в отчётах Сумера, Нефилины из Мардука и Сириусцы со звезды Сириус. Они наши : отец и мать. По утверждению коренного населения, многие из них уже здесь. Они сейчас в горах и они предсказывают, что уже в этом самом году мы сможем смотреть в глаза друг другу с ними и держаться за руки, и трансформация начнётся. Я не могу больше говорить, когда это случится, я не знаю. Они полностью уверены, что это случится, но как это произойдёт, я не знаю. Это открытое событие или секретное- не могу сказать.

РЕГИНА: Какие последние соображения, дальше того, что предсказывали Май на основании твоего опыта пережитого?

Друнвало: Я не знаю, есть ли у меня умные иёги о том времени, так как меня не было здесь. У них есть опыт об этом. У меня нет воспоминаний о том, что я когда-то пережил смещение полюсов. Но у меня есть учения с Хопами и Ачхуакодеми, у людей Невады и аборигенов Австралии и особенно у Вайтахы Мариландиса из новой Зеландии и других. Они говорят, что это возвращение. Как об этом рассказывать? Во времена Атлантиды, тринадцать тысяч лет назад имело место падение, в котором говорится даже в Библии, мы упали в сознании. Многие книги писали об этом на разные лады, но Коренное население сказало, что это просто движение из сердца в голову. Очень просто и теперь мы находимся полностью в своей голове и мы забыли своё сердце. Что случится после этого смещения, так это то, что мы двинемся обратно в сердце, и единственные люди, кто переживут это, по их словам, это люди, которые в своём сердце. Все, кто в своём сердце, выживут. Они говорят, что Мать-Земля знает об этом, эту вибрацию и, мы думаем, если хаос продлится, то это просто побочные события, а с их точки зрения, побочных явлений нет. Всё чистое сознание. Камень не может упасть на человека просто случайно, или что-то в этом роде. Это напрямую под контролем Земного Разума. Они говорят, что если ты в своём сердце, то это единственная необходимая вещь. Ты не нуждаешься в пище, воде или оружии, ты не нуждаешься ни в какой защите. Ты можешь стоять просто в поле и с тобой не случится абсолютно ничего, ты полностью защищён. Они верят в это во всём мире и я согласен с ними.

Свет мира был в Тибете, Китае и Индии очень долгое время, затем он сместился в Южную Америку. Южная Америка будет для мира новым Тибетом.

Не всё, это в местности Северная Т-или, но это охватывает большую территорию Южной Америки. Мы, коренные люди всего мира, а не только те, с которыми мы знакомы, того же мнения, что мы вошли в уникальную эпоху времени в истории мира. Это время, в котором мы движемся из одного состояния бытия в другое, которые совершенно отличаются от нашего теперешнего состояния бытия. Этого мы сейчас не видим, мы можем догадываться, можем чувствовать, видеть, что вокруг нас происходят непонятные изменения. Но те изменения, что будут происходить, окажутся большим сюрпризом для людей, так как у этих изменений совершенно другая природа. Такой природы, где старые способы, к которым мы привыкли, начнут расщепляться таким способом, который, в некотором смысле, причинит

беспокойство. В то же время, новые способы изменений, приходящие взамен очень ободряющие и освежающие, так как они любящие, нежные, как то, что мать даёт своему ребёнку. Опровергнутся многие наши идеи. Например, при нашей концепсии, что универсум воюет сам с собой, мы обнаружим, что это неправда. Универсум живое существо, разумное и очень старое, заботящееся о себе многими различными способами. Звёздные войны в действительности лишь простой ментальный страх людей. Фактически Универсум делает всё чтобы помочь людям и друг другу и мы движемся ко времени, где это станет ясно видимым. Там где кажется безнадежно, найдём мы надежду и поддержку. Всему, что кажется безвыходным, найдётся выход. Мы увидим свет, сквозь который можно пройти. Это время куда мы входим, Эпоха Великой Надежды.

Маи называют это время,, концом времён,,. Так как это конец очень длительного цикла и начало нового. Это не значит, что всё кончится, это просто конец одного цикла и начало следующего. Смотри о какой части цикла Маи говорят. Если они говорят о знакомой нам старой части цикла, где религии правительства, системы банков и всё такое, это превращается в большую нестабильность. Если и их правда, всё рухнет и растворится. На его листе совершенно иной новый способ бытия. Способ, которого мы не видим на Земле долгие, долгие годы, тысячелетия. Мы в конце полярности. Идеи добра и зла имеют целую структуру значений, что в действительности намного сложнее. Когда ты рассматриваешь разницу между добром и злом, не имеет значения в какой полярности ты находишься, а также видишь, что там есть и третье понятие не дано. Если ты думаешь думаешь: тепло-холодное, есть ещё и тёплое, вверх-вниз- есть и в середине, Солнце/ Земля – есть ещё и луна, женщина/ мужчина- есть ребёнок и так далее. Наше время- это прошлое/ настоящее/ будущее, пространство X,Y,Z. Это как рассматривать одну реальность. Эта реальность не меняется, меняется наше понятие о нём. Если меняется реальность , это закончится, мы его уже больше не увидим. Вместо этого мы начнём видеть единство жизни. Если это ощущение изменится,это изменит всё. Всё наше представление об увечье- или оставаться немощным, или исцеляться, все эти дела просто исчезнут, они просто кончатся. Тогда мы поймём, что целый универсум одно живое существо. Есть только один Дух, одно Сознание,что движутся через всё. Новый способ ощущения войдёт на Землю и мы почувствуем это в течении всей своей жизни. Сейчас, в данный момент 2008 года, кажется-это не может так быть, мир на грани помешательства, идут войны, убивают друг друга, рушатся финансовые системы и так далее , и так далее. Это не то, что аборигенные говорят на этой планете, они говорят: „наконец-то мы вошли в это место, и мы будем видеть, что-то совершенно новое,,.

Хотя в действительности это очень старо. Не то, чтобы у нас была миссия, практически нечего делать. Это трансформация, это вибрация. Это бытие, а не делание. Делание или потребность делать, чтобы чего-то достигнуть , является частью полярного сознания. Мы входим в стадию скоро, в действительности мы уже вошли в неё. Но это ещё только ребёнок , расстёт ещё. Идея, что нужно что-то делать, чтобы чего-то достигнуть, или мы нуждаемся в чём-то, так как кажется, что нам этого нехватает, исчезнет, так как у нас есть способность достигнуть всего зараз , сразу на всех уровнях существования, какие ты можешь себе представить. Мы на пороге достижения контроля за стадией создания Сердца, и это то место где творческое создание получило начало. Мы верим, что живём на планете, которая вращается вокруг солнца, но это неправда. Нет ни

какой планеты, нет ни какого солнца. В действительности ничего нет. Просто чистый разум и больше ничего нет. Изображения, что мы видим, звёзды, планеты, луны и всё такое в действительности сновидение, которое создали в нашем сердце много времени назад,. Если мы войдём обратно в стадию живого солнца и будем видеть сон, как мы это делали миллионы лет назад, поймём мы, что можем изменить всё. Вначале когда это произойдёт оно будет смешным, так как люди возбуждаются от этого ( так как мы видели это на других планетах, других местах, в другое время) они думают ВАУ!., и начинают искать недуги в своём теле и исцелять их. Дают себе деньги., всё в чём , они думают нуждаются. И тут они понимают, что здесь что-то большее , и бросают все эти делишки. Другое, что они делают, это сделать себя очень красивым, так как ты можешь менять всё в своём теле и это только просто картина воображения. Наконец ты достигаешь места где поймёшь, что есть гораздо большее. Это место, где начинается новый цикл.

Это путь, и мы фактически в прошлом этого пути, Это уже произошло. И что жизнь будет делать, это то, чего она раньше не делала, никогда не делала, это первый раз вообще начиная с начала Создания. Она решает ускорить дело. Вместо того, чтобы затратить миллионы лет и сделать эти шаги ступеней разного, уровня, делается где-то, минутами! Мы движемся со скоростью света сквозь эволюцию, сквозь многие, многие уровни, что обычно занимает миллиарды лет, чтобы этого достигнуть. Фактически, по моему опыту, где-то два года. Обычно это заняло бы не менее десяти-пятнадцати миллиардов лет. И когда, наконец, мы туда прибудем я не могу сказать, что случилось, я не знаю.

Это соглашение между нами и Богом. К тому времени мы поймём, что мы и есть Бог. Я не знаю куда это оттуда пойдёт, когда мы дойдём до определённой точки, так как это место откуда я пришёл. Я шёл во времени назад, назад сквозь уровни. Это заняло вечность времени, если думать так, как думают обычные люди. Наконец, когда мы достигаем того места, то видим, что это начинается совершенно новая часть, о чём я не могу тебе сказать. Я не думаю, что это можно выразить в человеческом словесном представлении.

Когда я знакомил миру Мер-ка-Бады, многие люди восприняли это неправильно. Они думали, что это всё, эта самая важная вещь в мире. В действительности, в сознании это не имеет особого значения. Мы очень тщательно исследовали человеческое сознание,, мы знаем как оно работает. Мер-ка-Ба, окружающее твоё тело, что экран. По кончикам пальцев вытянутых рук проходит сфера энергии. Это экран, куда проектируются изображения, пользуясь человеческими словами, чтобы выразить что-то немного дальше человеческого, но идея всё таки работает. Изображения проектируются на эту сферу вокруг нас, которое мы называем Универсумом. Универсума нет, это просто чистое сознание, что нас окружает, но в голове человек сложное устройство. Там четыре сосуда и что это во многом похоже на компьютер. Там система, которую мы забыли много времени назад. Иисус помнил это. Когда ты смотришь на изображение Иисуса, ты видишь три луча света, исходящие из его головы. Их в действительности восемь, но глядя спереди ты их всех не видишь. Эти световые лучи связаны с широкообразным сосудом. Вокруг этого сосуда энергетическая сфера, из него выходят восемь световых лучей. Этот шишкообразный сосуд-глазное яблоко, то есть третий глаз. Оно полое внутри, имеет рецепторы цвета. Оно соединено с чем-то, что сзади него и называется таламусом. Сосуд таламуса в виде трубки идёт вниз до рта( я излагаю просто в обратном порядке всё это).



Перед таламусом ещё два сосуда- мозжичёк. Перед этим следующая точка чакры, которая немного в стороне от тела. Когда все эти сосуды выстроены в ряд, там имеется определённый способ, как это сделать, здесь дело с твоим языком. Твой язык б это ключь к высшему сознанию. Эти вещи все покажутся странными, пока ты наконец, не поймёшь как они работают. Фактически, могу сказать тебе, очень быстро Если ты рассмотришь человеческое зачатие, начинается это со сферы, что является яичной клеткой, сперма входит во внутрь и происходит оплодотворение, и тогда она развивается, затем делится на четыре, образуя тетраэдр в совершенстве. Затем делится на восемь и образует тетраэдр-звезду, что есть ключь Мер-Ка-Ба, а также, шубаоболочка. Затем оно продолжает рассти и образует форму яблока. ( это тоже было в книге) . Оно полое внутри и имеет пятьсотдвадцать клеток. В книге мы закончили об этом. Если ты продолжишь рассматривать это на чисто медицинском уровне исследуя книги, увидишь, то что из этого получится, это сердце. Был стадиум развития, когда каждый из нас был в животе матери , и наше тело, наше тело целиком было сердце. На одном из стадиумов тело наше вышло из сердца, появились руки, ноги, голова и всё такое, сердце обволоклось телом. Из нас получился плод, с чем мы уже знакомы раньше. А какой орган первый выходит из сердца? . Самое первое это коньчик языка. Интуитивно можешь увидеть, что коньчик языка напрямую соединён со священным пространством сердца, где произошло создание. Когда находятся в сердце, нужно быть в сердце, а не в мозгу. И сидишь в святом пространстве сердца, где ты приставишь кончик языка к нёбу и начинаешь массировать очень определённое место, это создаёт сексуальную стимуляцию между сердцем и мозгом. Это стимулирует таламус, который начинает производить альфу в четыре части мозга. Когда альфа достигнет определённого уровня, появится зелёный свет, о котором говорилось во временах Ведаса шесть тысяч лет назад. Это иногда синезелёное, иногда зелёно-жёлтое, но зелёный присутствует всегда. В той точке, о которой говорит даже Великое Светлое Братство, они говорят об умышленном закручивании пламени, где ты крутишь третий глаз. Третий глаз смотрит прямо вверх, он смотрел бы с точки третьего глаза прямо в перёд, и тогда через определённую медицинскую стадию зелёный свет превратится в спиральный или в концентрических кругах. И это связано с шишкообразным сосудом.

Тогда посмотришь сквозь это на другую сторону и в этой точке появится хало вокруг твоей головы, это научно документировано. В этот момент всё , что ты видишь во сне, в своём сердце превращается в реальность. И это изображение движется сквозь наружный край , а не через тело. Станфорд пытался найти неврологическое соединение и не нашёл, так как это было не в тем, а вокруг него. Если ты увидишь об изображении, то это превратится в реальность, где сейчас живёт весь Универсум. Это можно создать из пустоты. Если ты создаёшь таким способом, ни кто в Универсуме, не будет знать, что это произошло, кроме тебя или группы, если ты делал это совместно с группой, потому, что это меняет всё: прошлое, настоящее, будущее. Все следы о старом способе не существуют больше. Это как в телевизоре переключили канал, Что было-уже нет больше.

Способность создавать есть в каждом человеке. Это способность- право с рождения, его будет помнить Земля. Это не процесс учения, это процесс воспоминания и тихие люди со всего мира будут помнить о чём это ты будешь видеть как мир изменялся, но ты не помнишь тот старый способ, в случае, если

ты был частью этого созданного. Тихо мы входим во второй способ бытия. Мы знаем, что способ, который создаём всегда хороший способ, так как сердце никогда не делает ничего такого, что плохо для чего-то другого. Сердце знает, что вся жизнь едина. Она не думает через полярность, не думает, что я здесь, а ты вне. Оно всегда находит изображения, которые подходят всей жизни везде. В этом процессе совсем нет страха. Это процесс, которым пользуются младенцы и дети.

С точки зрения Хинду, главным являются способности, и с нами опасность, так как с ними можешь дойти до определённого уровня и только с мозгом, иначе говоря, через это, так как от его не избавились. Если человек не избавился от его, оно берёт власть над человеком и это уже серьёзно. **ТАК КАК ТЫ ПОТЕРЯЛ БОЛЬШУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ.** Поэтому Хинду говорят, что это опасно, так как ты можешь потерять на какое-то время свою спиритуальную жизнь. Конечно, ты вернёшься, так как Бог живёт в каждом из нас, нет такого, что ты исчезнешь навечно. Ты можешь сделать круговой обход, но ты всегда вернёшься. Нет никакого ада в преисподней или всего такого, фактически я не знаю, знаешь ли ты об этом, папа римский объявил об этом перед тем как умереть. В действительности он сказал миру, что, прошу прощения, мы выдумали это представление об аде, а в действительности его нет. Он извинялся, что это делал. Это было просто для проверки людей. Мозг может создавать изображения, которые иногда некрасивы и ужасны, в некотором смысле это правда, на другом уровне и он может проверять людей. Полярность начинает растворяться. У нас не будет доступа к этому. Причина в том, что для существования полярности должна иметься электромагнитная сетка вокруг Земного шара. Эту сетку уберут с планеты. Единственный доступ это старый способ-Единство и коренные люди, или новый способ - Единство-сетка высшего уровня. Ты будешь находиться на одном из них, промежуточного там нет. Наконец, эту сетку полярности уберут. Это случится скоро, мы ждём, когда все коренные люди скажут когда это случится. Когда это случится, мир просто будет двигаться вперёд красивым и позитивным способом. Негативность только в воспоминании, и это всё.

Я знаю, что делаю потрясающие предсказания, но мои учителя со всего мира, коренные люди, с кем я работаю, все одного мнения, они все говорят: иди и скажи, разговаривай о том, что будет происходить. И так я и делаю.

Гана может делать всё в действительности и он показывает это людям, которые по его мнению способны это видеть, и я видел как он делает эти вещи. Я знаю, что он в сознании, и он знает о каждой мельчайшей детали здесь на Земле. Он делает изменения и так думают коренные люди Канады и Соединённых Штатов, многие люди покинут Землю. Это не плохое дело, их души будут двигаться в системе время (пространство) дименсион, что для них более знакомо, чтобы сделать эти изменения куда мы идём. Другими словами, идут домой, так как раньше когда-то они пришли оттуда. Оставшихся не очень много. Их сотни и сотни миллионов, но уже не шесть пятьсот миллиарда, Оставшиеся на Земле люди объединятся сердцами и станут одним живым существом. Они говорят, мы превратим землю в космический корабль и улетим на нём в новый способ бытия, в сознании Мелшизека, который назначил это изменение планете и это изменит способ нашего восприятия реальности. Мы всё это меняли, начиная с 1972 года.

Я знаю, у людей много беспокойств из-за этих сумбурных изменений. Они беспокоятся, что не будет еды, воды и прочего нужного, или они боятся, что погибнут через несчастные случаи и так далее. Это не то, что будет происходить в действительности, это трансформация планетного сознания, это произойдёт практически везде, не только здесь, трансформация охватит весь универсум.

Если поймёшь это, будешь знать, что здесь нечего бояться. Мы просто наконец-то достигаем уровня, где изменения начинают совершаться очень поспешно. Магия заполнит пространство. Нет другого способа сказать это, просто магия. Если Мать - Земля захочет, чтобы ты не ушёл, или чтобы ты стал частью нового места, ты не смог бы, ничего предпринять, чтобы уйти, что бы ты не делал. Так как она установила бы, что тебя не повредят. Если ты должен уйти, ты уйдёшь. В обоих случаях: это благословение. Бог живёт в каждом человеке и повредить Богу невозможно. Мы просто вступаем в способ бытия, что является как бы пришельцем нашему мышлению, так как последние тринадцать тысяч лет мы были в полярном сознании. В полярном сознании ты по своей воле, ты должен себя защитить, ты должен всё делать, это не из-за какой либо вещи, это просто трансформация такая наконец, когда мы войдём в эту трансформацию, включается наш процесс воспоминаний и мы думаем: „ах, да, я помню это”

Мы должны понять, что жизнь Едина. Это полное внутреннее соединение, они поддерживают друг друга. Как Галактика живое существо, есть место, где находятся сердце, печень, почки, у нас у всех своя функция. Они работают друг для друга, это текучесть энергии. Ни кто не идёт на то, чтобы убивать друг друга, ну есть не большая часть, что проходят через трансформацию и они ещё не понимают, но процентов 99,9 с последующими ещё тысячу девяткам, находятся там, чтобы поддержать друг друга. В данный момент мы окружены примерно двести пятьдесят тысячами культур из космоса, которые любят нас, которые воодушевляют нас, заботятся о нас и в известный момент мы увидим их. И мы убедимся, что мир не хочет вредить нам. Мы поймём, что в жизни гораздо больше хорошего, чем мы в состоянии мечтать. Это будет ошеломляющая революция, так как мир сейчас в громадном страхе, так запуган и так заблудший, что не знает как делать дела, всюду эти проблемы контроля, нехватка воды, пищи и тому подобное. Жизнь для того, чтобы сделать себя напрямую сознательным на Земле. Я хотел бы сказать тебе, о чём коренные люди говорят нам, но я не могу говорить об этом сейчас. Где-то через год смогу сделать это, но к тому времени ты сам вероятно будешь знать об этом.

Ты должен просто дышать и оставаться в контакте с Матушкой -Землёй, отцом небесным и ни о чём не беспокоится как выглядят дела. Мой род Таосе из Пуэбло, в Новой Мексике, просто скажет нам о том времени. Если мир действительно начнёт меняться, то многие люди будут беспокоиться, и вещи станут смешанными. Тогда иди просто домой, расслабься и спокойно дыши и всё это пройдёт, Свет и всё остальное будет входить, и все знают это. Старый мир, древний мир хорошо осведомлён о том, что происходит. Мы последние, кто об этом узнаем: Я не знаю, что сказать, только жизнь целостная и совершенна, в нём нет ничего не достающего и это было так всегда. Мы выбрали экспериментирование. Мы экспериментировали на определённом уровне сознания с добром и злом. Что означает всех возможностей и мы закончим эксперимент. Теперь мы идём назад к чему-то, что уже испытано и правдиво, где этот Эксперимент, который мы проводили последние тринадцать тысяч лет, что в

действительности идёт назад больше, примерно на двести тысяч лет, где это подходит к большому уравнению сознания, я не совсем уверен, но это была одна из возможностей и мы провели её, и теперь мы в конце этого. Поэтому, просто расслабьтесь.

Все на Земле пришли от куда-то извне. Земля новая планета. Земля находится на внешнем краю Галактики. Это совершенно новая планета, её очень долго не существовало, появилась только пять с половиной миллиардов лет назад. Универсум старше на шестнадцать миллиардов лет, но как далеко мы можем доказывать? Наш дух вечный. Не было периодов, когда мы не существовали, и ни когда не может быть времени когда мы не существуем. Это означает, что все мы пришли откуда-то извне. Все мы пришельцы. Киты и дельфины пришельцы, они пришли из системы Сириуса. Многие Плеяды здесь, и были долгое время, люди из разных созвездий встречались здесь. Как это делают разные расы я не знаю. Я знаю, как это делают Сириусцы. Я верю тому, что рассказывали их исконные группы, что Сириусцы первые, кто извещают о себе, так как мы их наследники, они наши отцы. Они решили сделать то, что Майи говорили о том времени, что целый универсум откроется нам, мы способны двигаться везде, мы можем пойти куда захочем. Я понимаю, в некотором смысле это нелепо, так как нас ограничили, мы в карантине на Земле, не можем выйти из дома, кто-то закрыл дверь на замок очень давно. Мы ищем жизнь, пытаемся доказать, что она там, а эта жизнь в первую очередь здесь, она здесь уже очень давно. Двестипятьдесят тысяч лет культуры, о чём я уже упоминал, это те кто пришёл сюда пользуясь караблями, а значит это низшая форма жизни в универсуме, фактически они должны были прийти сюда. Например, ты никогда не увидишь главного Ангела Микаэля едущего на космическом корабле. Он не нуждается в этом, он может быть везде, где он хочет быть. На высшем уровне сознания ты можешь находиться везде где ты захочешь быть.

Благодарю вас. Я надеюсь, что люди прочитали это с большим интересом, так как что-то очень красивое будет происходить в жизни.

Перевод с эстонского языка,

Юло и Вера Клеемейер